

TOP AKCE v Krkonoších

Červen 2017



1, KRKONOŠSKÉ PIVNÍ SLAVNOSTI

Termín akce: 3. června 2017 od 12:00

Místo konání: Jilemnice

Více informací: Petr Ticháček, tel. 605 419 358, www.krkonoskepivnislavnosti.cz

Tradiční Krkonošské pivní slavnosti jsou jednou z nejpopulárnějších kulturních akcí svého druhu v České republice. Pravidelně ji navštěvují nadšenci pivního moku z českých luhů a hájů a také z dalekého zahraničí. Tato vyhlášená událost nabízí různorodé druhy značek ostřílených pivovarů, ale i nových mini přírůstků. Nabízí lákavé menu pro všechny věkové kategorie. Ve Vrchlabí se uskuteční již dvacátý ročník letos v létě a při této jedinečné příležitosti v Jilemnici proběhne první ročník Krkonošských pivních slavností v sobotu 3. června.

Vystoupí skupiny: Wohnout, Vaťák, Alibi rock, Pavel Calta, Jam&Bazar a další.

Připraven bude dětský koutek, krkonošská horská piva, fotobedna

2, DEN DĚTÍ NA ZUBAČCE

Termín akce: 3. června 2017

Místo konání: Harrachov, Kořenov

Více informací: www.zubacka.cz

Na Den dětí vyjedou zvláštní vlaky na Zubačce.

Trasy zvláštních vlaků: Kořenov – Tanvald a zpět, Tanvald – Harrachov a zpět (2x), Kořenov – Harrachov a zpět (3x). Nejen pro děti vyjede na trať motorová ozubnicová lokomotiva T426.0, motorový vůz M240.056, vozy Balm, Balm Bistro.

Historická tramvaj: Liberec – Jablonec nad Nisou a zpět.

Historický autobus: Jablonec nad Nisou – Tanvald a zpět, Kořenov – Jizerka a zpět (3x), Kořenov – Příchovice U Čápa a zpět (2x).

Doprovodný program: jízdy důlního vláčku, občerstvení.

www.krkonose.eu

TOP AKCE v Krkonoších

Červen 2017

3) EKO FESTIVAL DOTEKY

Termín akce: 16. – 17. června 2017

Místo konání: Horní Maršov, zahrada areálu DOTEK

Více informací: sever-hm@ekologickavychova.cz, tel 739 203 205

15. ročník hudebně-divadelního festivalu v přírodní zahradě Na Dotek, workshopy a bohaté občerstvení.

4) KOLO PRO ŽIVOT – VRCHLABÍ – ŠPINDL TOUR ŠKODA AUTO 2017

Termín akce: 17. června 2017

Místo konání: Vrchlabí, start na náměstí TGM

Více informací: Robert Čermák, tel. 739 710 000, www.koloprozivot.cz

Veřejný závod horských kol pro různé věkové kategorie na různých tratích, 7. ročník v Krkonoších. Občerstvení a bohatý doprovodný program na letišti u Lánova pro všechny věkové kategorie.

5) 26. ŠPINDLEROVSKÁ POUŤ

Termín akce: 23. - 25. června 2017

Místo konání: Špindlerův Mlýn

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz a www.skiareal.cz

Poslední červnový víkend ve Špindlerově Mlýně patří tradiční špindlerovské pouti, kterou odstartuje páteční POUŤOVÝ BĚH DO VRCHU pro širokou veřejnost.

V sobotu a v neděli se můžete těšit na bohatý hudební, kulturní a zábavný program. Z hudebních interpretů uslyšíte KAREL GOTT Cover Band, ŠPINDLERÁČEK (folklórní kapela), Michal HORÁK, PÍSKOMIL SE VRACÍ (kapela hraje dětem), DĚTI RÁJE (muzikálové hity), Roman VOJTEK + kapela Fantastic 80's, kapela S(NAD) VÁHOU, Jan BENDIG, The Vintage Band, ...nebude chybět pohádka pro děti, akrobatické show, gymnastické vystoupení, pouťové atrakce, stánky s pouťovými a řemeslnými výrobky, občerstvení, výtvarné dílny a „pouťové labutě“ ve skiareálu Sv. Petr (speciální okružní jízda lanovkou pro děti i dospělé).



www.krkonose.eu

TOP AKCE v Krkonoších

Červen 2017



6) VÝSTUP LÁNOVSKÝCH NA SNĚŽKU

Termín akce: 24. června 2017

Místo konání: Lánov, start i cíl v infocentru

Více informací: Infocentrum a Obec Lánov, tel. 499 432 083, infocentrum@lanov.cz

13. ročník turistického pochodu, 2 varianty - 20 km (infocentrum - Tetřeví boudy a zpět) nebo 44 km (infocentrum - Sněžka a zpět).

Diplom pro všechny účastníky a zvláštní odměna pro pokořitele Sněžky. Za vyluštění hádanky po cestě dáreček. Jídlo a nápoj pro všechny borce zdarma v cíli cesty.

7) KRKONOŠSKÝ PŮLMARATÓN

Termín akce: 24. června 2017

Místo konání: Žacléř, Rýchorské náměstí

Více informací: info@krkonoskypulmaraton.cz, www.krkonoskypulmaraton.cz

Již 6. ročník běžeckého půlmaratonu vedoucí hornatým terénem a krásnou přírodou. Délka tratě je 21,1 km a převýšení 650 m.

8) 11. TRADIČNÍ MALOÚPSKÝ JARMARK

Termín akce: 24. června 2017 od 10:00

Místo konání: Malá Úpa, v lokalitě U Kostela

Více informací: www.malaupa.cz

Celodenní akce pro rodiny s dětmi plná jarmareční zábavy, hudby, programu pro děti a ukázek z historie. Remeslné stánky, předvádění dobových řemesel, dobré jídlo a pití, dobrá nálada.

www.krkonose.eu

TOP AKCE v Krkonoších

Červen 2017

9) DRACI NA DOLCÍCH

Termín akce: 24. června 2017

Místo konání: Trutnov, rekreační areál Dolce

Více informací: www.kemp-dolce.cz

Již 7. ročník závodu dračích lodí - DRACI NA DOLCÍCH na přírodní nádrži v kempu Dolce. Zahájení závodu firemních a amatérských posádek na trati dlouhé 200 m bude v sobotu 24. 6. 2017 od 9:00.

Utvořte tým 20 pádlujících a přijďte si k nám zasoutěžit a užít si skvělý den plný zábavy! Nepochybně tato událost výrazně přispěje ke zlepšení a stmelení vztahů ve vašem pracovním kolektivu, jakož je i významnou reklamou pro zviditelnění vaší společnosti.

Přijďte si zazávodit nebo jen tak se pokochat sledováním úžasných dračích lodí v akci. Mimo závody nabízí areál rovněž široké sportovní zázemí pro vyřádění těch nejmenších nebo těch, které už lodě nebaví.

Více informací a registrace posádky: <http://www.rkdragonsjablonec.cz/index.php?page=Dolce>



www.krkonose.eu